

## КИБЕРБЕЗОПАСНОСТЬ

Проникновение глобальной сети во все сферы жизнедеятельности современного общества привело к вовлечению в информационное пространство подрастающего поколения.

Но всё ли так безопасно и прозрачно? **НЕТ.**

21 декабря 2010 года Государственная Дума приняла Федеральный закон «О защите детей от информации, причиняющей вред их здоровью и развитию». На всех уровнях школьного образования вводится новый курс «Основы кибербезопасности»

Следствием участвовавших в последние годы моральных атак на детей в сети Интернет стало введение термина «кибер-хулиганство». Отличительной особенностью кибер-хулиганства является возможность стать жертвой в своем собственном доме, на глазах близких людей. Особое беспокойство вызывают так называемые «необычные» on-line игры и «группы смерти». Кибермошенники находят своих жертв, прежде всего, среди детей.

Для того, чтобы сформировать у детей понимание структуры киберпространства, принципов работы в нём, существующих угрозах пользователям Интернета, знание правил и норм, которые позволят обеспечить им защиту своих личных данных в глобальной сети, было принято решение провести мероприятие «Неделя кибербезопасности».

В рамках этой недели состоятся:

- Классные часы (5-9 класс);
- Игра «Безопасность в Интернете» (5 и 6 классы);
- Конкурс рисунков по теме «Безопасность в Интернете» (для всех желающих) срок до 11 ноября
- Написание сочинений на одну из указанных ниже тем (для всех желающих) срок до 11 ноября

### Темы сочинений (2019 г.)

1. Киберпространство: миф или реальность?
2. Советы другу: как вести себя в киберпространстве.
3. История моего путешествия в киберпространстве.
4. Может ли школьник противостоять киберугрозам?
5. Человек в киберпространстве: права и обязанности.